



Молодой жительнице Самарской области за активную гражданскую позицию объявлена благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации



В августе 2020 года заместителем руководителя Шенталинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области на основании приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации за проявленные неравнодушие и активную гражданскую позицию, готовность бескорыстно прийти на помощь вручена благодарность несовершеннолетней жительнице села Челно-Вершины Портновой Арине.

Арина является волонтером муниципального автономного учреждения «Дом молодежных организаций» муниципального района Челно-Вершинский Самарской области, основные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

направления деятельности которого: шефство над ветеранами войны и труда, проявление заботы и внимания к пожилым, одиноким людям, пропаганда здорового образа жизни, участие в общественно значимых проектах, акциях и конкурсах. Несмотря на свой юный возраст (20 августа 2020 года ей исполнилось 18 лет), Арина – настоящий лидер. Она оказывает посильную помощь закрепленным за ней ветеранам войны и труда – жителям поселка, помогает им справляться с домашними делами, иными житейскими вопросами, всегда поддерживает своих подопечных ласковым и добрым словом.

Арина активно участвует в волонтерском движении «Истоки добра», где она оказывает значительную помощь реальными делами, как правило, являясь их инициатором, принимает участие в поисках пропавших граждан. Уже несколько лет она является курсантом Военно-патриотического клуба «Норд». За участие в молодежно-патриотическом движении района и области, активную жизненную позицию ей присвоено звание «сержант». Арина является примером для подражания среди своих сверстников.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1492995>